

Consiliul Județean Tulcea

Consilier județean Paltarac Doru

Comisia pentru organizarea și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, servicii publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură



RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE

Ședințe ale Consiliului Județean

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale consiliului județean. Am intervenit atunci când a fost necesar exprimând puncte de vedere asupra materialelor cuprinse în ordinea de zi a ședințelor ordinare ale consiliului județean, ori în legătură cu opiniile exprimate în cadrul ședințelor de comisie de către ceilalți membri ai comisiei.

Ședințe ale comisiilor de specialitate

Am participat la toate ședințele comisiei de specialitate. Am solicitat clarificări persoanelor responsabile din cadrul consiliului județean, asupra proiectelor de hotărâri promovate.

Activitatea în teritoriu

M-am deplasat în județ și am luat legătura cu primari și consilieri locali pentru a afla problemele legate de activitățile acestora, nevoile stringente și prioritățile care privesc cetățenii comunei. Am consiliat primarii din Valea Teilor, Izvoarele și Nalbant pentru accesarea fondurilor europene pe programul de finanțare GAL (Grupul de Acțiune Locală). Nu am ținut audiențe în teritoriu, dar am răspuns de fiecare dată invitației venite din partea administrației publice locale pentru participarea la evenimente de interes local.

Reprezentare în consilii de administrație.

Nu sunt reprezentantul consiliului județean în nici un consiliu de administrație.

Misiuni oficiale în străinătate

În perioada 31 mai – 1 iunie, am participat la două evenimente importante, desfășurate sub umbrela Conferinței Regiunilor Periferice Maritime (C.R.P.M.), și anume Workshop-ul „Între verde și albastru: durabilitate în turismul maritim și costier” și Adunarea Generală a Comisiei Balcanice și a Mării Negre. Manifestările au fost cuprinse în agenda evenimentelor Zilei Maritime Europene, găzduite în acest an în orașul Burgas, Bulgaria.

Consilier județean

Paltarac Doru